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Tisztelt Kollégák! 
 
 

• Mellékelve küldjük a 2024. évi adókedvezmények igénybevételéhez szükséges nyilatkozatokat. 
 

• A nyilatkozatok automa�kus kitöltésére lehetőség van weben a NexonPort/Nyomtatványok menüpontban. 
 

• A kitöltö� nyomtatványokat aláírva (házastársnak csak saját név, adószám és munkahelyének neve, 
adószáma szükséges) kérlek dobjátok a HR pultba. 

 
• Kérjük, az igényelt összeget a nyomtatványra minden esetben írjátok be!   

 
• A 25 év ala�ak adókedvezményéről nem kell nyilatkozni, ez automa�kusan beállításra kerül. Nyilatkozni 

csak több munkahellyel rendelkező 25 év ala� fiatalnak kell. 
 

• Személyi kedvezményhez az orvosi igazolás másolatát annak a munkavállalónak kell csatolnia, aki első 
alkalommal igényli a kedvezményt. (Akik már érvényesíte�ek személyi kedvezményt, azok már leadták az 
igazolást, mely alapján jogosultak személyi kedvezményre, tőlük már nem kérjük.) 
 

• Minden adókedvezmény leadási határideje 2024.01.22 hé�ő (HR pultba bedobva). 
 

• Gyermekek utáni pótszabadság kérelmet új gyermek, vagy változás esetén kell kitölteni, pl. ha már nem 
neveli saját háztartásában a gyermekét és nem jogosult a pótszabadságra.  

 
• Az M30-as igazolásokat, amelyek a 2023-as adóbevalláshoz szükségesek, január folyamán osztjuk ki, a 

járulékigazolásokat pedig a NexonPortban tesszük elérhetővé. 
 

 
 
Phoenix Mecano Kecskemét K�. 
Személyügy 

Dátum: 2024. 01.11.
Tárgy: 2024-es nyomtatványok


